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1. Koataokevdote to adnpnuévo dedopévo «mix», To omoio Asttoupyel wg e€NG:
a. Karaokevaotri¢:make a mi (name)
Eriotpédel Eva «mi» pe ovopa mou Sidetal otn cupPBolooelpd (str) name.
b. Zuvdptnon emAoyri¢: mi_do (m, command) :
Enlotpédel To anmotédeopa TG EVIOANG command Otav oTaABel 0To «mi» m.
OL eVvTOA£G TTOu uTtooTnPLlouv Ta «Mi» glvat:
i. 'who are you?':emotpeédel To dvoua tou.
ii. 'what are you?':emotpédeltn oupPforooelpd 'T am a mi!"'.
Av 6ev 600¢l kamoLla amod TIG apandvw EVTOAEG emotpédel ' Command not
recognized."'.

MNapadetypa xpriong anod 1o Stadpaotikod meptBaAlov tou dieppnveuTtn tng Python:
>>> m = make a mi('Hugh')

>>> mi do(m, 'what are you?')

'T am a mi!'

>>> mi do(m, 'who are you?'")

'Hugh'

>>> mi do(m, 'sldkfdslf')

'Command not recognized.'

2. Kataokeudote to apnpnuévo Sedopevo mi  army To OMoio Aeltoupyel wg e§Ng:
a. Karaokevaotig:mi army (mi list)
Erotpédel adpnpnuévo Sedopévo mou avamaplotd Eva oTPATO armo Ta «Mi»
nou Bpiokovtat otn Alotami 1ist.
b. Zuvdptnon emAoyri¢: mi_army do (ma, command):
Ermotpédel cupPolocelpd TIOU TIEPLEXEL TI( OQMOVTIAOELS (XWPLIOUEVEG WE
tehela ' . ') otnVv evioAr) command OAwV TWV «Mi» TOU oTPaTOU ma.

Napadelypa xpriong amnod to Stadpaotikd meplBaiiov:

>>> ml = make a mi('Hugh')

>>> m2 = make a mi('Lisa')

>>> ml2 = mi army([ml, m2])

>>> mi army do(ml2, 'what are you?')

'T am a mi!.I am a mi!."

>>> mi army do(ml2, 'who are you?'")

'"Hugh.Lisa.'

>>> mi army do(ml2, 'say something')

'Command not recognized.Command not recognized.'

3. Koataokeudote adpnpnuévo dedopévo triplet 1o onolo avamaplotd TPLASES TLLWY,
XpNoLomnolwvtag AloTeg 3 oTolyelwv. ZUYKEKPLUEVA, UAOTIOLOTE TIC CUVAPTNOELC:
a. Karaokevaotic: triplet (x, y, z)
b. Juvdaptnon emidoync: select (t, 1)
Enotpédel To oToLkelo Tou triplet t to omoio Bpioketal otn Bon 1, 6mou i=
0,10 2.



MNapddelypa xpriong:

>>> t = triplet (10, 20, 30)

>>> print(select(t, 0), select(t, 1), select(t, 2))
10 20 30

. Kataokeuaote maAL to apnpnuévo dedopévo triplet XpNOLLOMOLWVTAG QUTH TN
dopa ouvaptioelg 3 oplopatwy. Ymodeién: deite tnv uAomoinan tou {eUyouc pair Ue
ouvapTNoELG aro T AtdAgén 6.

Kataokeuvdote maAl 1o adnpnuévo dedopévo triplet YXpnoOLUOMOLWVTOG TO
adnpnuévo dedopévo «pair» (ouvaptnoelg pair Kat select) amod tn AdAeén 6.
Yrnodelén: nw¢ UmopoUlUE va avanapaotiOoUUE ULA TPUTAETa Ue {eUyog (pair); éva
pair urnopei va éyet ototyeio éva aAdo pair!

Ta adnpnuéva dedopéva TUTIOU range AVOTAPLOTOUV akoAouBieg aplBuwv mou
anéxouv otabepr) amootacn Hetaty touc. Kataokevdote adnpnuévo Sedopévo
sequence TIOU avamaplotd akoAouBieg aplBuwv omou ol Stadoxikol dpol €xouv
petaBAnTh amootacn PetafL touc. O TUMoC tou Kabopilel Tnv andotoon SladoxLlkwy
Opwv SLdeTAL HECW LLOG CUVAPTNONG OTO OPLOKA TOU KATAOKEVAOTH TNG Sequence:
a. Kataokevaotrg: sequence (a, b, step func)
Erotpédel adpnpnuévo dedopévo mou avamaplotd akoAoubia aplOuwv pe
TIPWTO OPO a Kol KABE EMOUEVOG OPOG ATEXEL OO TOV TIPONYOUUEVO 0pO, X,
anootactn step func (x). O teleutaiog 6pog bev eival peyalltepog n
lo0¢ ToU oplopatocg b.
b. Zuvaptnon enidoync: select (s, 1)
Erotpédel Tov 6po tng akoloubiag s mou Ppioketal otn Béon i, ormou 1 =
0, 1, 2,...(01° 6pog Bpioketarotn BEon 0, 0 2°¢ otn B€on 1 Kok.)
c. Zuvaptnon emtdoyng: length (s)
Erotpédel To mANBog Twv Opwv TNG akoAoubiag s
Mapdadelypa xpnong:
>>> r = sequence (0, 10, lambda x: 1) # mapduolLo ue range (10)
>>> length (r)
10
>>> gelect (r, 0)
0
>>> select (r, 9)
9
>>> even = sequence (0, 10, lambda x: 2) # 0, 2, 4, 6, 8
>>> length (even)
>>> select (even, 3)
6
>>> s = sequence(l, 17, lambda x: x)
>>> # 0L duvAuelLc TOU 2: 20 21 22 23 24
>>> select (s, 2)
8

Ortate to mayvidt g tpiAllag xpnowwomnowwvtag adpnpnuéva dedopéva Omwg
TOUMAO, B€0n 0TO TAUTAO 1) OTL AAAO TUXOV XPELAOTEL.
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